

Хохлатка

Хохлатка – ранний медонос. Применяется она и в медицине. И, конечно же, она очень декоративна.



Это раннецветущие растения, или первоцветы.

Цветение хохлатки

- Цветет она тоже очень быстро – всего несколько дней. Затем цветки опадают, на их месте плоды. Это коробочки, немного похожие на стручки. Но вот созрел и плод. Он вскрывается двумя створками, и на землю высыпается семя. Семя черное, а сбоку – заметный белый придаток. Это угощение для лесных муравьев. Они-то и растаскивают семена хохлатки, способствуя их распространению. Иных способов размножения, кроме семенного, у хохлатки нет.



Интересные факты

- Название растение связано с интересной формой его цветка, который и впрямь напоминает чуб жаворонка. А в народе раньше цветок называли даже головастиком. Иногда земляным орешком. Называют хохлатки так же курочками и петушками.
- Народная медицина чаще всего использовала препараты хохлатки, как снотворное средство.
- И все же наибольший интерес разные виды хохлатки представляют в качестве декоративной садово-парковой культуры.

